

## 宝丰供电公司——

## 扎实开展基层党建促服务提升

“供电服务队就是好，你们来了，我们老百姓用电更放心了！”5月31日，石桥镇石桥村村民王平竖起大拇指，对前来巡检西地“井井通电”专线的石桥供电所党员服务队说道。

据了解，今年3月，宝丰供电公司党委按照《中共国网河南省电力公司委员会关于进一步加强基层供电所党的建设的意见》要求，在系统内成立了1个供电所党总支和12个供电所党支部。同时完成了中组部全国党员信息化管理系统、国资委党建信息化管理系统和国网公司党建信息化综合管理系统数据初始化工作；成立了党支部党务专干微信群；培训学习了党建系统相关模块应用，确保各乡镇供电所党支部“一设置就规范、一建立就达标、一运转就高效”。同时该公司狠抓基层组织建设，强化党建引领，促进服务提升，确保党旗在一线高高飘扬。

疫情期间，宝丰供电公司还对疫情防控物资生产企业全面开辟办用电“绿色通道”，实施零上门、零审批、零投资“三零服务”，以及“当日受理、当日办结”，

“先办理、后补材料”等服务，全力护航企业尽快复工复产。截至目前，各供电所党员服务队共完成重大活动、重要节日、重要时段保电任务110次，开展志愿服务30余次。

下一步，宝丰供电公司将全力以赴保障电网迎峰度夏，保障高考、中考及两会等重要时段持续稳定供电。持续开展“三电三进”活动，走进社区、走进农户和学校宣传安全用电、节约用电和绿色用电等知识，宣传的《电力法》和《电力设施管理条例》等相关法律法规知识，预防违法犯罪行为发生；同时，持续开展“百万客户大走访”活动，并发放《宝丰便民服务连心卡》，广泛征集电力用户对供电服务的意见和建议，努力打造“学习型、服务型、创新型”三合一党支部。为优化营商环境，促进地方经济快速发展，做出电力人的积极贡献。（杨洪生）



## 市政府质量工作考核组对我县质量工作进行考核

近日，市政府质量工作考核组对我县质量工作进行考核。县重点项目工作领导小组副组长陈卫东参加考核。

据了解，2019年，我县努力打造“政府监管、市场主体、行业自律、社会参与”的质量工作格局，大力实施质量强县战略，持续加强质量宏观管理、创新质量工作机制，全县产品质量不断提高，服务质量不断优化，较好完成了各项任务。

考核组先后对河南伊利乳业、幸福村居棚户区改造项目等进行了实地查看，详细了解企业在产品质量、工程质量、服务质量等方面的落实情况，并对我县质量工作给予充分肯定。（薛现涛）

## 我县举办“学习强国”经验交流现场会对后进单位逐一开出“药方”

5月29日下午，我县在铁路办事处举办“学习强国”经验交流现场会。部分乡镇、办事处和重点企事业单位有关负责人参加了会议。会议听取了各单位“学习强国”平台使用情况和当前工作中存在的问题以及下一步工作打算的汇报，对当前和今后“学习强国”平台使用工作进行了安排部署。县委宣传部有关负责人对参会单位“学习强国”平台学习使用工作逐一进行了点评，并针对存在的问题提出了解决方案。（刘淑政）

## 宝丰革命纪念馆6月1日正式恢复对外开放

昨日，记者获悉，随着我县新冠肺炎疫情防控形势不断持续向好，宝丰革命纪念馆在严格落实疫情防控措施的前提下，已于6月1日正式恢复对外开放。开放时间为周二至周日。

结合目前我县新冠肺炎疫情防控形势及卫生防疫工作部署要求，宝丰革命纪念馆对参观游览方式进行必要调整：场馆参观人数有所限制，全天人流量限定200人次；参观者须携带有效证件（身份证）接受安检，进馆请自觉佩戴口罩，做好个人防护措施；参观者需在入口处接受体温测量，体温正常者方可进入。

同时，为了保障参观者的健康安全，宝丰革命纪念馆内已彻底做好消杀工作并定时消毒，请参观者参观时注意保持安全距离，不要聚集，不要触碰展柜玻璃和裸展品，对于公共区域及设备，工作人员每2个小时对场馆进行消毒，让游客放心参观。（肖艳超）

## 县应急管理局——多措并举开展普法教育活动

近段以来，县应急管理局结合当前疫情防控形势和企业复工复产实际，创新普法工作方法，按照大分散、小集中原则，线上线下相结合，多措并举组织开展生产经营单位安全生产、应急管理法律法规学习普及工作。

该局结合应急管理工作实际，选取《生产安全事故应急条例》等新修订实施的法律法规进行学习普及，以规范提升生产经营单位安全生产、应急管理工作能力，促进从业人员掌握

领悟当前工作重点方向，认真做好当前安全应急工作。本次普法活动通过工作微信群，分行业进行线上通知，各生产经营单位自行下载资料，线下实地分别组织学习等方式进行。既提高工作效率，又避免人员聚集，同时兼顾各生产经营单位生产学习实际。

通过大分散、小集中普法活动，全县已有112家生产经营单位主要负责人、安全管理人员、企业从业人员等三类人员共5300余人，在集中领学、分组讨论、交流发言中，全面提升了法律意识，增强了依法管理、遵章作业的意识，为构建完善安全生产长效机制，规范提升应急管理能力，打下坚实基础。（肖艳超 孙宇飞）



6月2日，在人民路与山河路交叉口看到，县住建局市政处的工作人员正在对下水管网进行修复，助力文明城市创建工作。何乐 摄影报道

“现在看病真方便，不用出远门就能看上名医。”日前，石桥镇高皇村78岁的村民丁某到村卫生室做了一次远程心电图诊断，情不自禁发出了肺腑之言。

原来，前不久，丁某因胸痛发作到该村卫生室做常规心电图检查，不料提示为急性冠脉综合征。于是，心电图中心赶紧联系急诊科，并派救护车第一时间赶赴现场，在对丁某心电图进行复查、排除溶栓禁忌症后，急诊科医生当机在黄金时间内在救护车上为丁某进行溶栓，之后送往平煤总医院进行下一步治疗。

据了解，县医疗健康集团远程心电图诊断中心于2018年成立以来，免费为全县19家医共体成员单位、县一级医院、200余家村卫生室及部分社区门诊和看守所，县域外石龙区人民医院、韩庄矿务局医院等安装了常规心电图检查设备，根据需求量配置了

## 不出远门 就能看名医

——县医疗健康集团远程心电图诊断中心把服务延伸到村庄

电中心共诊断常规心电图17万余例，动态心电图4千余例。其中，免费为院外远程诊断5.9万余例，检出急性心肌梗死、恶性心律失常等严重心脏疾患853例。

“目前，我们远程心电图诊断中心已成为省内村卫生室覆盖率最大、使用率最高的县级远程心电图诊断中心。”该中心负责人介绍，我县远程心电图诊断中心的成立，不仅有效缓解了乡镇卫生院心电图诊断资质的问题，还解决了村卫生室无心电图设备和心电图诊断资质的问题，目前，基本实现了全县心电图诊断同质化服务，使老百姓不出村就可享受到县级医院专业的心电图诊断服务。（王真真）

若干台24小时实时监测动态心电设备。心电图中心实行24小时值班，免费提供分析诊断服务。

截止4月底，心

安全365

宝丰县应急管理局主办  
宝丰县融媒体中心协办

人口普查有你有我有他 准确登记利国利民利家